
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ-ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΗ
ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Την Πέμπτη 15 Μαΐου στις 7.00μμ στον χώρο Έσπερος στην Πλατεία Γεωργίου στην Πάτρα θα
πραγματοποιηθεί η κεντρική πολιτική εκδήλωση του περιφερειακού σχήματος Αριστερή Παρέμβαση
Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις ευρωεκλογές. Στην ανοιχτή
συγκέντρωση θα μιλήσουν ο υποψήφιος Περιφερειάρχης και νυν περιφερειακός σύμβουλος Δημήτρης
Δεσύλλας και ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, πανεπιστημιακός Παναγιώτης Σωτήρης. Θα
χαιρετίσει η υποψήφια αντιπεριφερειάρχης Αχαΐας Κατερίνα Χαμηλάκη. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν
στους πολίτες της Πάτρας οι βασικές θέσεις και στόχοι της ΑΡΠΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για: τον Καλλικράτη,
τα τοπικά λαϊκά προβλήματα, την αναγκαία καταδίκη της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ, τις προτάσεις
για μια πορεία εξόδου από το Ευρώ και την Ευρωπαϊκή Ένωση, για την βελτίωση της ζωής των
εργαζομένων της πόλης και του χωριού, για μια άλλη κοινωνία με σοσιαλιστική προοπτική, για
νικηφόρους αγώνες, για την ενίσχυση του μετώπου της αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Η Αριστερή Παρέμβαση στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, εδώ και 4 χρόνια, είχε ισχυρή παρουσία στο
περιφερειακό συμβούλιο αλλά και στους αγώνες των φοιτητών, των αγροτών, των εργαζομένων, τους
αγώνες ενάντια στην υποβάθμιση παιδείας και υγείας, ενάντια στα χαράτσια, την εξαθλίωση και την
υποβάθμιση της ζωής μας. Η ΑΡΠΑ θα είναι ξανά παρούσα στο περιφερειακό συμβούλιο και στους αγώνες
των κατοίκων της Δυτικής Ελλάδας δίνοντας κάθε μικρή και μεγάλη μάχη ενάντια στις πολιτικές της
κυβέρνησης-τρόικας-ΕΕ και των εκπροσώπων τους στην αυτοδιοίκηση. Η Αριστερή Παρέμβαση στηρίζεται
από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και από ανεξάρτητους αγωνιστές της ριζοσπαστικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Στις Ευρωεκλογές η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. συμμετέχει με ψηφοδέλτιο νίκης και ανατροπής απαρτιζόμενο από
εργαζόμενους, άνεργους και νέους και όχι από αστέρες των ΜΜΕ και «προσωπικότητες» και βασικά
αιτήματα την καταδίκη της κυβέρνησης, τη χάραξη ενός άλλου δρόμου χωρίς χρέος, μνημόνια, ευρώ και
ΕΕ, για μια απάντηση στην κρίση με βάση τις εργατικές και λαϊκές ανάγκες, για να πάρει ο κόσμος της
δουλειάς το τιμόνι της οικονομίας και της κοινωνίας στα χέρια του.

Ο Δημήτρης Δεσύλλας, γεωπόνος, κατάγεται από την Ηλεία, είναι νυν περιφερειακός σύμβουλος, μέλος
του Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και εκδότης της κυριακάτικης εφημερίδας
«ΠΡΙΝ», ενώ το διάστημα 1987-1994 διετέλεσε ευρωβουλευτής.

Ο Παναγιώτης Σωτήρης, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αποφοίτησε από το ενιαίο
πολυκλαδικό λύκειο στην Πάτρα, είναι διδάκτωρ φιλοσοφίας, και διδάσκει πολιτική θεωρία στο τμήμα
Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι μέλος της Κεντρικής
Συντονιστικής Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η Κατερίνα Χαμηλάκη, αρχαιολόγος, εργάζεται στο Υπουργείο Πολιτισμού, είναι μέλος του Πανελλαδικού
Συντονιστικού Οργάνου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/unnamed-.jpg

